

Театральная, музыкальная, литературная деятельность на занятиях иностранного языка не только вызывает неподдельный интерес и желание к занятиям, но и оказывает положительное воздействие на развитие их личностных особенностей.





Раннее изучение языков положительно влияет на развитие языковых, познавательных и коммуникативных способностей ребенка, позволяет расширить его кругозор, познавать через язык его страну, народ и культуру.







Ведет к накоплению профессиональных навыков и умений, развитию природных задатков детей, их нравственных качеств.









Бесспорным также является его положительное влияние на развитие психических функций ребенка: его памяти, внимания, мышления, воображения, а также развитие общих речевых способностей.





В процессе иноязычного общения будут формироваться социальноценностные качества личности: мировоззрение, убеждения, черты характера







Воздействуя на личность, формирует творческие способности, обогащает эмоциональный и практический опыт, развивает психику, формирует интеллектуальный потенциал









Обучение иностранному языку способствует полноценному развитию личности ребенка.

Очевидно, что в современном мире это не мода, а жизненная необходимость!





